



# PALÁSTI KÁROLY KULTÚRADÍJA



# SZILÁDYS KUPAGYŐZELEM

## Füst és fények a tanteremben

**Ignác Ferenc** nagyon szereti a fizikát és eltökélt szándéka, hogy minél több diáknak megmutassa, nem egy száraz tantárgyról van szó. A Szegedi Tudományegyetem mesteroktatója rendszeres, látványos bemutatókkal igyekszik megnyerni a fiatalok figyelmét. A Szent József Katolikus Általános Iskolában ez sikerült is.

Látványos bemutató helyszíne volt a Szent József Katolikus Általános Iskola tornaszobája. Ignác Ferenc, a Szegedi Tudományegyetem mesteroktatója jött el az intézménybe, hogy kísérletekkel bizonyítsa, a fizi-

ka nem csak annyi és az, mint amit a tankönyvekben olvasni lehet.

– *Azt gondolom, hogy ebben a tantárgyban is van szépség. Egyáltalán nem száraz és én minden eszközzel igyekszem ezt bemutat-*



Találkoztak a gimnáziumi osztálytársak



ni. Ezeket a kísérleteket nem mindenhol lehet elvégezni, általában nincsenek meg rá a lehetőségek. A visszajelzések alapján a diákok mindenhol érdeklődve figyelnek – fogalmazott Ignác Ferenc.

Az elektrosztatikai jelenség miatt égnek álló haj, a szárazajégment emlegetett szilárd szén-dioxid által keltett füst is része volt az előadásnak. A jelenlévő fiatalok hangos tetszésnyilvánítása is bizonyította, hogy kellenek az ilyen programok. Az is kiderült,

hogy Ignác Ferencnek komoly kötődése van Kiskunhalashoz.

– *Én mélykúti származású vagyok, ott szerettem meg a fizikát. 1982-ben a Szilády Áron Gimnáziumban érettségiztem. Örülök, hogy több volt osztálytársam eljött a bemutatóra. Szeretettel üdvözöltem Kucsó Istvánt, Sörös Imrét, Somogyvári Józsefet, Oláh Jánost. Közülük többen szintén a tanári pályát választották – mondta Ignác Ferenc.*

Kép-szöveg: JL

## Várják a tanulni vágyókat



Hamarosan ismét ingyenes, érettségi utáni felnőttképzés indul a Dékáni Árpád Technikumban. Az iskola az évek óta nagy népszerűségnek örvendő szépsész szakra várja a jelentkezőket. Mint megtudtuk, tavaly négyszeres volt a túljelentkezés erre a lehetőségre.

– *Évek óta nagy sikere van a szépsész szakunknak. Most is erre hirdetésünk felvételt. Anyagi vonzata természetesen nincs a képzésnek. Nappali tagozatos diákoknak teljesen ingyenes és a felnőttéknél is, amennyiben ez még csak a máso-*

*dik szakképesítése lesz a tanulónak. Duális rendszerben megy az oktatás, ami azt jelenti, hogy az elméleti és bizonyos gyakorlati jellegű vizsgára való felkészülések is itt vannak nálunk, de maga a gyakorlat az kint van, terepen – tudtuk meg*

**Molnár Nándor** igazgatótól.

Ottjártunkkor a nappali tagozatos diákok éppen új fodrászfortélyokat tanultak meg szakoktatójuktól. Mint mondják, sok szépsége és nehézsége is van választott szakmájuknak.

– *Azért választottam a fodrász szakmát, mert úgy érzem, ebben maximálisan ki tudom fejteni a kreativitásomat. Ezáltal tudok adni a nőknek és a férfiaknak egy olyan lehetőséget, amit máshol nem biztos, hogy meg tudnának kapni. Bár*

nehéz kitalálni, hogy folyamatosan újabb dolgokkal álljak elő, de nagyon szeretem a kihívásokat – árulta el **Ádám Hedvig Dorka** diák.

Az oktatók szerint a jelentkezési lap kitöltése előtt azonban érdemes a leendő felnőtt diákoknak néhány dolgot átgondolniuk. Komoly állóképesség és kreativitás, valamint az emberek felé való nyitottság és megfelelő kommunikációs készség szükséges ehhez a szakmához. Az ingyenes felnőttképzés részleteiről az iskola honlapján érhető el további információk.

Kép-szöveg: Szóri Attila



## Kultúrvár



A magyar kultúra napja ünneplésének számtalan formáját megéltük már. Múlt pénteken a Községek Házában, a Halasi Városmenedzser Kft. szervezésében emlékeztünk Kölcsey Ferenc Himnuszának megszületésére. A helyszín, több mint 120 éves léte során sok minden volt már elnevezését tekintve. Az Úri Kaszinótól kezdve a művelődési házig több megjelölést kapott történelme során, ahogy éppen a regnáló kurzusok szellemisége diktálta. Bizonyos tekintetben mégis egységesség jellemzi. Falai között a mindenkor magyar, benne a halasi kultúra eszenciája emberöltőket átívelően kapott otthont.

Sok-sok ünnepségnek voltam fül- és szemtanúja. Friss az élmény ugyan, de az idej megemlékezés nagyon, ha nem a legközelebb került hozzám. A részletekről lapszámunk hetedik oldalán számoltunk be. A ház gazdag múltjának ismerete már eredendően varázslatosá teszi. Az itt rendezett változatos események sokaságának átitatottságával, számomra hősies az épület és a benne mindenkor dolgozók helytállása. Egyszerűen kiiktathatatlan rendezvényhelyszín. Tegyük hozzá, hogy városközponti elhelyezkedésével nem lehet versenyezni. És bár méreteit tekintve nehéz a dolga a majd 30 ezres város művelődési igényeihez kellő teret adni, mégis megoldja. Az idén is.

Kiskunhalas kulturális életének helyszínei megszámlálhatatlanok, mert – ha úgy tetszik – minden lakóház, intézményi épület, közösségi tér kultúránk melegágya. A kultúra ugyanis mi vagyunk, mindnyájan. Ehhez az életérzéshez, viselkedéshez, értékrendhez tartozásnak címkézett találkozóhelyet adni különleges státusz. Azért remélem, egyszer eljön az idő, amikor a város méretéhez, térségi, központi szerepéhez illő, korszerű fedett kulturális közösségi teret kap. Addig pedig állja a sarat ezüstösen fénylő csúcsos kupolájával a halasi kultúrvár.

KI

# Korszakos városfejlesztés

Kiskunhalas polgármestere, **Fülöp Róbert** kezdeményezésére lakossági fórumon osztották meg az érdeklődő polgárokkal az „Élhető Kiskunhalas” pályázat keretében megvalósítandó terveket múlt szerdán a Községek Házában. A zsűfó-lásig megtelt teremben prezentációval illusztrálva mutatták be a több mint 1,2 milliárdos, várost megszőpítő elképzeléseket. A közönség sorából sokan kérdeztek és javaslatokat tettek.

Fülöp Róbert polgármester projektet üdvözölő gondolatait szép számú közönség fogadta a január 18-án rendezett lakossági fórumon. A polgármester örömet fejezte ki a város polgárainak jelentős érdeklődése okán, ami érthető – mondta –, hiszen a Kiskunhalas jövőbeni arculatát meghatározó tervek kerülnek terítékre a találkozó. A városvezető ismertette az Élhető Kiskunhalas TOP PLUSZ pályázat főbb paramétereit, az érintett területeket. Az 1.248 millió Ft-os fejlesztés korszakos mérföldkő lesz Kiskunhalas arculatának kialakításában – hangsúlyozta a polgármester.

Az új, most elnyert „Élhető Kis-



FOTÓ: KOVÁCSIVÁN

Halász István és Csizmadia János, a tervezők és Fülöp Róbert polgármester

kunhalas” projektben megvalósuló terveket **Tóth Péter**, a Kiskunhalasi Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési, Üzemeltetési és Főépítész Osztályának vezetője mutatta be prezentáció kíséretében. A főépítész azt nyilatkozta, hogy parkolásbővítés, parkosítás, sétányok létrehozása, kerékpártárolók, járdák, új burkolatok építése lesz. Zöldfelület-kezelést, bővítést, fásítást fognak elvégezni, nyilvános illemhely létrehozását tervezik, további kamerarendszert telepítenek, játszótér-felújítást végeznek

és kezelik a csapadékvíz-elvezetést. Egyes területeken zajvédő fásor létesül és célszerű forgalomszervezési változások lesznek.

Sokan szóltak hozzá, tettek javaslatokat a fórumon, amelyre reagált a témában előadó Tóth Péter és a narrátorként közreműködő **Kuris István László** alpolgármester. A másfél órás lakossági fórum végén a városvezetést képviselők az elhangzottak feldolgozását, figyelembe vételét ígérték a résztvevőknek és további tájékoztatást.

HT

## Önkormányzati hírek röviden

### Támogatás

A kormány a 10 ezer lakos feletti városok és fővárosi kerületek energiaár-emelkedés miatti támogatásáról döntött közel 44 milliárd forint értékben. Kiskunhalas is érintettje az intézkedésnek. **Fülöp Róbert**, Kiskunhalas polgármestere közösségi oldalán számolt be arról, hogy városunk az energia-áremelkedés okán 376 millió forint kormányzati támogatást kap.

A támogatásért cserébe pedig mindenkitől takarékoskást kérnek, ezért az érintett önkormányzatok tervet készítettek a lehetséges energia-megtakarítási lehetőségekről.

### Díszpolgári jelölés

Már várják a jelöléseket arra, hogy idén ki kapja meg a Kiskun-

halas Díszpolgára elismerést. Javaslatot tehetnek a képviselő-testület tagjai, bizottságai, gazdálkodó szervek, intézmények, politikai pártok, társadalmi szervezetek, egyházak, valamint kiskunhalasi lakos országgyűlési képviselők is. A jelöléseket Fülöp Róbert polgármesterhez kell eljuttatni 2023. január 31-ig. A város hivatalos oldalán közzétett felhívás szerint a kitüntető cím Kiskunhalas, Magyarország, a magyarság fejlődését, elismertségét előmozdító, érdekeit képviselő tevékenységért, kiemelkedő életút elismeréséért adományozható.

### Felajánlás

**Vezdán Csaba**, a Kiskunhalasi Szakképzési Centrum Dékáni Árpád Technikumának rendszert-honvédelem-közszolgálat szakmai vezetője azzal kereste fel a vá-

ros házat, hogy a tulajdonában lévő akkumulátorokat az önkormányzatnak adományozza. Ezek az energiaforrások a nevelési-oktatási célra használt elektromos kisautók működtetésére szolgálnak, amelyek a Kiskunhalasi Rendőrkapitányság tulajdonában vannak. Direkt a rendőrség nem fogadhatná el magánszemélytől a felajánlást. Viszont az önkormányzat és a rendőrség között fennálló együttműködésre tekintettel a város megteheti ezt. A tíz darab akkumulátor értéke több mint 110 ezer forint. Vezdán Csaba adományáról a képviselő-testület is tárgyalt legutóbbi tanácskozásán. Csütörtökön délután a jelenlévők teljes egyetértésével döntöttek a felajánlás elfogadásáról.

JI

## Ítélet

Alig néhány nappal a lebukása után már jogerősen el is ítélték egy bosnyák embercsempészt. A Kiskunhalasi Járásbíróság gyorsított eljárás keretében 1 év 6 hónap börtönrre és 3 év kiutasításra ítélte egy 32 éves férfit, akit a Kiskunhalasi Járási Ügyészség embercsempészség miatt állított bíróság elé. A férfi január 16-án a tulajdonát képező személygépkocsival belépett Magyarország területére, majd egy ismeretlenül maradt megbízó utasításának megfelelően a járműbe 6 migránst vett fel azért, hogy őket Ausztriába szállítsa. A járőrök azonban Balotaszállás külterületénél feltartóztatták őket és a férfit őrizetbe vették. A bíróság a személygépkocsit elkobozta. Az ítélet jogerős.

## Ütköztek

A főkapitányság munkatársai és a szlovák megerősítő erők ellenőrizni akartak egy személyautót Zsana közelében. A sofőr a rendőri jelzést észelve járművével megállt, majd az intézkedés megkezdése előtt a rendőröket kikerülve elhajtott. Egy szlovák rendőrnek el kellett ugrania, hogy ne üsse el az autót. A szlovák rendőrautó követni kezdte, mely során a gépjármű mellé ért, melynek sofőrje a szolgálati autót kormányozta kocsiját. Emiatt érintőlegesen összeütköztek, ami miatt a szlovák gépjármű egy dombra felfutott, ami további sérüléseket okozott a járművön. A balesetben szerencsére nem sérült meg senki sem. Az embercsempész autójával ezután megállt és elszaladt, de nem jutott messzire, mivel a rendőrök elfogták – közölte a police.hu.

Az autóban 10 külföldi utazott, akik szír állampolgárnak vallották magukat, de sem személyazonosságukat, sem magyarországi tartózkodásuk jogszerűségét nem tudták hitelt érdemlően igazolni. A gyanú szerint a sofőr – ellenszolgáltatás fejében – a határsértőknek segítséget akart nyújtani abban, hogy Nyugat-Európába jussanak, ezért embercsempészség és közúti veszélyeztetés miatt eljárás indult ellene. A 33 éves lengyel férfi ellen hivatalos személy elleni erőszak büntett gyanúja miatt feljelentést tesznek a rendőrök.

**Jáger**

# Sajátos ársapkát alkalmazott az üzemanyag-tolvaj



FOTÓ: ILLUSZTRÁCIÓ

**Érdekesen tankolt egy 27 éves kiskunhalasi férfi. A maga alkotta ársapka azt jelentette, hogy lopta az üzemanyagot és nem fizetett érte. Rádadásul volt olyan alkalom, amikor magával vitte az autók tanksapkáját is. A nyomozás során az is kiderült róla, hogy három betörésben is benne volt a férfi.**

A Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság tájékoztatója szerint egy 27 éves kiskunhalasi férfit vettek őrizetbe, aki üzemanyagot és tanksapkákat lopott. A közleményből kiderült, hogy egymás után érkeztek a bejelentések a Kiskunhalasi Rendőrkapitányságra tavaly decemberben. Az ismeretlen

tolvaj éjszakánként csapott le, és még karácsony, valamint szilveszter napján is „dolgozott”. Pár nap alatt nem kevesebb, mint hat személygépkocsi, két furgon és egy teherautó tulajdonosát károsította meg. Egyik esetben pedig egy munkagépet vett célba, itt a csövet vágta el, hogy hozzájusson több liter

benzinhez. Az esetek többségében a kerítésen átmászva, telephelyekre ment be az elkövető, de többször lopott családi házak előtt parkoló autókban is. Az elkövetési módszer azonossága miatt a kiskunhalasi nyomozók sejtették, hogy az esetek összefüggenek és gyanújuk beigazolódtott, amikor az adatgyűjtések és a tanúkatások egy 27 éves férfihez vezettek.

A nyomozás során fény derült arra, hogy a férfi a felelős három betörésért is. Egyik esetben egy családi ház ablakát nyomta be, két alkalommal pedig az ajtót feszítette be. Zsákmányai között többek között csaptelepek, horgászfelszerelések, konyhai edények és tányérok szerepeltek. A 27 éves férfit elfogták és őrizetbe vették a kiskunhalasi rendőrök. Kihallgatásán beismerő vallomást tett. A bűncselekményeknél többször segítsége is akadt: egy 27 éves, egy 40 éves, egy 28 éves és egy 32 éves férfi. Társait kihallgatták a rendőrök, ők jelenleg szabadlábon védekezhetnek.

**Jáger L.**

## Méhkaptárokat lopott a fehértói férfi

**Egy, a Dunához közeli település térségében telettette 71 méhcsaládját egy kunfehértói férfi. A kaptárokat rendszeresen ellenőrizte, megszámlálta. Így tett január 18-án délután is, amikor kiderült, hogy 20 kaptárjának lába kelt. Kiderült, hogy egy ismerőse jóval többet tud a történetről, mint azt kívülállóként kellene.**

A bejelentés nyomán a rendőrök előbb adatgyűjtésbe kezdtek, majd másnap kimentek a lopás helyszínére is. Ott aztán nem kis meglepetésben volt részük. A police.hu közleményéből kiderült, hogy amikor odaértek, néhány férfi éppen a méhek körül szorgoskodott. A rendőrök faggatózására körvonalazódott a történet: a 24 éves, szintén kunfehértói férfi elmesélte, hogy ismeri a sértettet, és előfordult, hogy segített neki a méhek körüli munkában. Aztán amikor pénzre volt szüksége, arra gondolt, hogy eladja cimborája kaptárait. A közösségi



FOTÓ: POLICE.HU

oldalokon hirdetést adott fel, és január első napjaiban 20 méhcsaládot – jóval áron alul – sikerült is értékesítenie. Azt füllentette, hogy adósága van, amit ki kell fizetnie, ezért mihamarabb kell neki a pénz. A tolvajnak a kaptárokat meg sem kellett mozdítania, a vevő saját maga ment értük a telettetés helyszínére. A második vásárló 40 kaptárra tartott igényt, ezeket saját maga, a telettetés helyén kiválasztotta és ki is fizette előre. Az egyezés szerint a szállításról a kunfehértói férfinak kellett gondoskodnia, aki ismét egy egyszerű módját választotta a fel-

adat megoldásának: felbérelt egy helyi fuvarost, akinek az volt a feladata, hogy a kaptárokat pakolja fel és vigye a megadott címre. A gyanútlan vállalkozó – a tolvaj segítségével – éppen nekikezdett a munkának, amikor a nyomozók megérkeztek. Őt tanúként, a kunfehértói férfit pedig lopás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt gyanúsítottként hallgatták ki. A Kalocsai Rendőrkapitányság munkatársai vizsgálják, hogy a jelenleg szabadlábon védekező bűnelkövető más, hasonló jellegű bűncselekményt elkövetett-e.

**JL**

# Mi lesz így a növényekkel?

A napokban volt, hogy plusz 10 fok volt és sütött a nap, majd 24 órával később pedig már havazott. A változékonnyal időjárás gondot okoz a mezőgazdaságban is. A szakemberek szerint az lenne jó, ha a növények végre nyugalmi időszakba tudnának kerülni. Közben a Halas és Környéke Gazdakör már készül a február elején induló téli gazdaesték sorozatra és a jövő hónapban megrendezendő hagyományos gazdabálra is.

Bár az emberek többsége örül az enyhe télnek, az utóbbi hetekben tapasztalt változékonnyal időjárás sok fejtörést okoz a gazdáknak.

– Sajnos eléggé szeszélyes az idő-

járás a térségben mostanság. A tavalyi aszályos év megviselt minden gazdálkodót. Azonban az sem egészen normális, ami most tapasztalható. Egyik nap havazik, máskor



FOTÓK: VERCZ ANDRÁS

nem megy plusz 10 fok alá a hőmérséklet higanyszála. Ha nem jön a kelendő téli fagy, az minden gomba- és kártevőbetegségnek a melegágya. Legoptimálisabb az lenne, ha egy viszonylag hosszabb ideig tartó hideg időszak jönne, amiben a növények nyugalmi állapotba kerülhetnek – nyilatkozta **Bagi Bence**, a Halas és Környéke Gazdakör elnöke.

A környékbeli gazdáknak idén is lehetőségük nyílik tudásuk bővítésére. Rövidesen egy négy estén át tartó programsorozat kezdődik Kiskunhalason.

– Az idei gazdaesték egy négy részből álló előadássorozat lesz. Február hatodikán kezdünk, és 27-én ér majd véget az egész. Minden hétfőn 17 órára várjuk az érdeklődőket a Csipkeházban. Az előadások mellett a gazdálkodók a növényvédelmi könyvüket is meghosszabbíthatják, ami a kettes kategóriájú növényvédelmi szerek vásárlásánál elengedhetetlen – mondta az elnök.

Több évnyi kihagyás után idén ismét várják a gazdákat a hagyományos gazdabálra is.

**Szóri Attila**

## Piaggio haszonjárművek a közüzemben

Két új Piaggio Porter NP6 típusú haszonjárművet értékesített az év elején a KB Autoteam Piaggio Márkakereskedés a Zalaegerszegi Városgazdálkodási Kft. számára. Az új járműveket a KB Autoteam szalonvezetője, **Vékony Melinda** adta át a városgazdálkodási cég képviselőinek Kiskunhalason. A praktikus, környezetbarát és költséghatékony üzemeltetésű Piaggio-k komplex szállítási feladatokat látnak majd el.

– Az alig egy éve magyar piacra bevezetett Piaggio haszonjárművek egyre népszerűbbek. A sokoldalú kishaszonjárműveket előszeretettel vásárolják közüzemi cégek, kertészetek, városi kisvállalkozások a praktikus mérete, mobilitása és gazdaságos üzemeltetési költségei miatt – hangsúlyozza Vékony Melinda, a Kiskunhalasi Piaggio Márkakereskedés szalonvezetője. – A Zalaegerszegi Városgazdálkodási Kft.-vel létrejött ügylet a dinamikus kategóriába sorolható. Néhány hete vették fel velünk a kapcsolatot, kifejezetten az általunk forgalmazott Piaggio haszonjárművek sokoldalúsága miatt. Kereskedésünkben válogatni is tudtak zalaegerszegi ügyfeleink a készleten lévő Piaggio Porter NP6 modelleink közül. Végül két fehér színű, nyitott

platós modellre esett a Városgazdálkodási Kft. választása. A társaság ügyvezetője, **Horváth István** hozta meg a döntést, miután megtekintették a szóban forgó Piaggio modelleket Kiskunhalason.

A Zalaegerszegi Városgazdálkodási Kft. egyik fő tevékenységében, a közterület-fenntartásban ugyanis nagyon hasznos lehet ez a modell kategória – emelte ki a szalonvezető. – Alig fél éve, a hasonló profilú Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. rendelt és vett át tőlünk egy Piaggio haszonjármű flottát, ami kérésre idén is megállapodást a két autóra. Sikertörténet – zárta mosolygós gondolatait Vékony Melinda szalonvezető.

A két darab Piaggio Porter NP6



modellt január 11-én vette át **Kovács Mihály** főkertész és **Nyári István** műszaki referens. Az átadás-átvétel a megszokott protokoll szerint történt a KB Autoteam Kft. kiskunhalasi székhelyén. Vékony Melinda a szükséges okmányok átadása és az autók használatával

kapcsolatos tudnivalók ismertetése után nyújtotta át az indítókulcsokat. Útravalóként az átvevők virágcsokrot és figyelmességi ajándékot kaptak a szalonvezetőtől, aki jó utat és balesetmentes közlekedést kívánt a gépkocsivevők részére.

(X)

KB AUTOTEAM KFT. KISKUNHALAS, KECELI ÚT 19-23.



TELEFON: +36 77 422 596

WWW.KBAUTOTEAM.HU

# Csomózással készült dísz tárgyak



Sokan nem is gondolnák, hogy csomózással milyen különleges dolgokat lehet készíteni. A Közösségek Házában működő makramé szakkör résztvevői éppen azt bizonyítják be, hogy nagyon sok szép, kézzel készült alkotás valósulhat meg a gondos kezek jóvoltából.

Hónapok óta nagy sikerrel működik a kiskunhalasi Közösségek Házában egy makramé szakkör, melynek során különleges alkotások készülnek hétről hétre.

– A Nemzeti Művelődési Intézet

országos programot indított el, ennek keretében tudott megvalósulni a kiskunhalasi makramé szakkör. A kezdeményezés célja, hogy a már meglévő értékekre felhívja az emberek figyelmét. Én a sok lehetőség

közül a makramét választottam, mert azt tapasztaltam, hogy ismét divat lett így alkotni. Már gyermekkoromban is csodáltam, hogy a legtöbb otthonban volt ilyen technikával készített dísz tárgy. Most pedig az itt jelenlévők készíthetnek hasonló dolgokat a heti foglalkozások keretében – árulta el **Németh Szilvia**, a Halasi Városmenedzser Kft. programszervezője.

A résztvevők – saját bevallásuk szerint – nagyon várják a heti találkozókat, hiszen véleményük szerint együtt, közösen alkotni és fejlődni a legjobb dolog.



mek szórakozás ez, hiszen jó közösség alakult ki, örömmel jövünk a Közösségek Házába minden alkalomkor. Mivel nulláról indultam, úgy érzem, nagyon sokat fejlődtem a kezdetek óta. Itt megtanul-



– Jó lehetőségnek tartottam, hogy egy új kreatív foglalkozás keretében fejlesszem a képességeimet. Bár nagyon sok minden érdekel, egészen mostanáig ezt a területet egyáltalán nem ismertem. Re-

duk az alapokat, otthon pedig sokat gyakorolhatunk, így könnyedén tovább tudunk majd lépni a későbbiekben – nyilatkozta **Ilesik Annamária** résztvevő.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**



2023. február 20-án hétfőn 19 órakor  
a Városi Filmszínházban.

Jegyek a Halasmédia ügyfélszolgálatán válthatók (Sétáló u. 8.):  
hétfő 12-18 óra, kedd-csütörtök 8-18 óra, péntek 8-14 óra között,  
valamint az előadás előtt a helyszínen.

Ára: 5700 és 4700 Ft/db



Ünnepelni hívta az embereket január 20-án Kiskunhalas Város Önkormányzata, valamint a Halasi Városmenedzser Kft. A Közösségek Házában rendezték meg a kultúra napi programsorozatot. Kétszáz évvel ezelőtt, 1823 januárjában fejezte be *Kölsej Ferenc* a Himnusz kéziratát. Erről emlékeztek meg a halasiak.

A pénteki ünnepség keretében **Fülöp Róbert** polgármestertől vehette át a Kiskunhalas Város

Közművelődéséért Díjat **Palásti Károly**, a Szilády Áron Református Gimnázium mesterpedagógusa. A díjat a Halasi Média és Kultúra Nonprofit Kft. ajánlására kapta meg a 22/2014. önkormányzati rendelet alapján. A díjazottat Szabó Ferenc, a Szilády-gimnázium igazgatója méltatta.

– *Sokan tudják róla, hogy a környezetkultúra a tanár úr számára nagyon fontos. Munkásságával so-*



Szabó Ferenc igazgató és Palásti Károly díjazott

FOTÓK: ANDA PÉTER



kat tett a zöld Kiskunhalasért. Palásti tanár úr 10 éve népszerűsíti a környezetkultúrát: nevéhez fűződik, hogy 50 projekt ötletgazdája, szervezője volt és 100 fát ültetett el az évek során – mondta az intézményvezető.

Palásti Károly meghatódva mondott köszönetet, majd pedig jó pedagógushoz híven egy rövidített tör-

ténelem-, ének- és irodalomórát tartott, melyben a Himnuszról osztozott meg sok érdekességet.

Az est során **Hamza Barbara** fuvola-, **Lauer Ágnes** pedig zongorajátékával emelte a rendezvény színvonalát. Több alkalommal is közönség elé álltak különböző stílusú dalokkal.

**Szóri Attila**

## Lélek a képben

A magyar kultúra napja alkalmából **Balázs Hajnalka** képeit tekintheti meg a közönség Kiskunhalason. A Lélek a képben című tárlat megnyitóját január 20-án tartották a Közösségek Házában, a Halasi Városmenedzser Nonprofit Kft. szervezésében. A kiállítót méltatva beszédet mondott **Szabóné Biacs Ildikó**.

Balázs Hajnalka tanárként dolgozik a Kiskunhalasi Alapfokú Művészeti Iskolában. Az intézményben évről évre kiemelt ünnepként kezelik a magyar kultúra napjának megszervezését.

– *Félévi kiállításokkal szoktunk készülni rá a gyerekekkel, megmutatva az értékeket. Most abban más a kultúra napja, hogy a diákok munkái mel-*

*lett az én képeim is láthatók, amiért nagyon hálás vagyok* – mondta Balázs Hajnalka, aki a Kiskunhalasi Felsővárosi Általános Iskola tantestületének 2016. óta tagja.

A művész-tanár a képzőművészetben belül olaj- és pasztellfestéssel foglalkozik. Fontosnak tartja a lélek rezdülésének megjelenítését a hitelesség



Hamza Barbara fuvolán, Lauer Ágnes zongorán játszott



Szabóné Biacs Ildikó és Balázs Hajnalka

FOTÓK: ANDA PÉTER

jegyében. Szabóné Biacs Ildikó beszédében többek között kitért arra, hogyan lehetséges a látványban rejlő hangulatot, a bennünk felsejlő érzelmeket az örökkévalóságnak megragadni. **Eöt-vös Károly** gondolatait idézte a magyar kultúra napján.

„Látása, hallása hangulatot szül lelkében. A hangulat és érzés egy pillanattal még néptelen és alaktalan, mint az egeknek kéksége. Majd étellel, alakokkal, mozgással lesz tele, mint ahogy az ég megtelik nappal, holddal, csillagokkal, sugarakkal, fellegekkel. A teremtő lélek népesíti be az eget, az érzést és a hangulatot. Megfogamzik aztán eszméje, melynek szolgálatába állanak a tünemények. S amint az

eszmének szóban, hangban, színben megtalálja igaz alakját, s élénk állítja mint élő, küzdőt, viharzót, győzött vagy legyőzöttet: előáll a költemény, a zene, a festmény. S ha így áll elő: akkor örök élete van. Ami így áll elő, annak a lángelme az alkotója. S amit a lángelme így alkotott: az minden nemzetnek és minden kornak el nem tekozolható kincse, soha nem szűnő gyönyöre, el nem múló dicsősége.”

A rendezvény zenés blokkjában **Hamza Barbara** és **Lauer Ágnes** működött közre. A tárlat február közepéig látogatható a Közösségek Házában. Balázs Hajnalkáról bővebben olvashatnak február 4-i lapszámunkban.

**Pál László**

## Zádory Édua Amarilla: Kevesen tartják az iramot, amit én diktálok



Járja a világot, nemzetközi porondon koncertezik. Jelenleg Buenos Airesben tanít, és ad hangversenyeket a kiskunhalasi köztudósú hegedűművész, Zádory Édua Amarilla. Szülővárosában azért szeret játszani, mert itt mindig olyan nagy szeretettel várja a közönség. Szeretne rendszeresen visszajönni és mindig valami frisset, újat mutatni.

► Nyáron a Kaszinóudvari Esték vendége voltál a szülővárosodban, Kiskunhalason. Tudom, hogy sokat utazol. Merre vagy most?

– Igen, nagy örömmel jöttünk **Anasztasia Dombroskával**, zongorista partneremmel. Nagyon meleg volt, emlékszem, le is fotóztam a saját készítésű grafikai pólóm, melyben játszottam. Csuromvíz volt (mosolyog). Szóval látszott, hogy megdolgoztam a koncerten.

Novemberben jöttem vissza Dél-Amerikába. Rióban kezdtem egy kamarazenei fesztiválon, utána pedig egyenesen Buenos Airesbe jöttem. Volt két fontos koncertünk az általam vezetett és még épülőfél-

ben levő kis vonószekerekkel. Közben pedig folyamatosan vannak videós projektjeim, amiket egy argentin, kortárs zeneszerzők egyesületének készítik. Bécsben készült két videó is. Egy-két hegedűs, kizárólag argentin zeneszerzőktől. Aztán jött a saját kiállításommal egybekötött „hegedű-klarinet koncert” **Markus Adenberggel**, amelyet részben a grafikáimhoz komponáltak.

Amikor visszajöttem, decemberben **Mraiano Manzanelli** zongoristával készült a harmadik. Ezek a videók megtalálhatók lesznek az Asociacion argentina de compositores YouTube-csatornáján.

Most, a 2023-as év kezdetén újabb két videót veszünk fel. Az egyiket vonósnégyessel, a másikat zongorás kvintettel. Ezek a művek mind ösbe-mutatók lesznek.

A hangfelvételtre visszatérve: decemberben felvettünk egy **Hernán Quintela** kvartett+ének darabot, ami inkább a filmzene, a popzene műfajához hasonlítható. Evvel a programmal szeretnénk egy lemezt is készíteni. Ki tudja, lehet, hogy Kiskunhalason koncert is lehet belőle.

► A zene nagyon fontos az életedben. Tavaly ez idő tájt jégmászó cipőt és sisakot vettél fel, majd a Perito Morino gleccseren hegedültél.

Télen vagy nyáron vagy aktívabb muzsikus?

– Ez nem évszakhoz kötött, sőt így szabadúszóként még sokszor hétfő-igén több is a munka, mint hétközben. Nagyon változó Európában. Addig, amíg csak Bécsben éltem, januárban, februárban nem volt olyan sok munkám. Márciustól támadt fel az élet. Azt látom most Buenos Airesben is, hogy sok munka tölem is függ. Szeretek tanítani. Itt januárban, februárban van a nyári szünet és mégis, már január második felében jönnek a tanítványaim az órára. Természetesen, akik már ismernek engem, biztos tudják, hogy nem egész évben vagyok itt, és ezért ki-

Most olyan, mintha kétféle életem lenne, ami igaz is. Mindkét helyen jól érzem magam, de olyan, mint ha igaz sem lenne. Tűz és víz a különbség. De ki tudja, amióta kiléptem a komfortzónámból, jobban is érzem magam és színesebb az életem. Ja és a spanyol nyelv, főleg a latin-amerikai nagyon magával ragadó. Úgyhogy a fiataloknak ajánlom, ha nyelvválasztás előtt állnak, nagyon fontolják meg ezt a nyelvet.

Én sokszor húzok párhuzamot az argentinok és a magyarok között. Azok az argentinok, akikre most itt gondolok, azok az olasz, spanyol bevándorlók. Kinézetükre is európaiak, de a vérmérsékletük inkább ha-



használják az időt, és természetesen én is lökdösöm őket (mosolyog).

Most május végéig megpróbálok pár koncertet megszervezni, erre készülök különböző repertoárral, különböző zongoristákkal. Nem hiába, kevesen tartják ezt az iramot, amit én diktálok... Jövőre zongorista nélkül is brillírozhatok, mert **Muricio Charbonnier** által, nekem dedikált hegedűverseny készül. Előreláthatólag már három dátum van belőle 2023 novemberére, melyet nagy örömmel várok. Úgy gondolom, hogy ez a lehetőség Ausztriában nem adódott volna meg.

sonlít a magyarokéhoz. Ráadásul a tangó tematikája és karaktere is nagyon közel áll a mi zenénkhez.

► Ha újra Európában tartózkodsz, mikor látogatsz el megint Kiskunhalasra? Mit szeretsz igazán ebben a kisvárosban?

– Kiskunhalason nagyon szeretek játszani, mert mindig olyan nagy szeretettel vár a közönség. Jó lenne rendszeresen visszajárni és mindig valami frisset, újat mutatni. Reméljük, hogy megvalósul. Nagy köszönet **Nagy-Apáti Ivettnek** és csapata tagjainak, akik mindig támogatnak ebben.

**Pál László**



## Nagy Teodóra:

# Átgondoljuk, merre menjünk tovább

Nagy Teodóra hegedűművész pályája Kiskunhalasról indult. A helyi közönség legutóbb másfél éve találkozhatott vele, amikor augusztus 20-án, a Sóstón lépett fel zenésztársával, Szűcs Tamással, Thomx-szel és Hoffer Danival. A folytatásban új irányt vett az élete, anyai örömei elé nézett. Focista párjával ikreik születtek, akik már fél évesek múltak. Teodóra pár hete visszatért a színpadra, több ezres tömeg előtt játszott a DanceFolk Produkcióval. Interjúnkban élményeiről és a folytatásról kérdeztük.

► *Édesanya lettél. Hogyan változtatták meg az ikrek a privát és a szakmai életedet?*

– Teljesen leállt minden, az összes időmet nekik szenteltem. Dorothea és Andreas, a két pici ellátásának, nevelésének a nagy része kettőnkre marad a férjemmel. Kosztival miénk a feladatok oroszlánrésze. Szinte mindent nekünk kell megoldani, a zenélésre nem nagyon jutott idő eddig. Ha van egy kis szabadidő, olyankor az ember inkább alszik egyet. A gyerekek most már héthónaposak, kialakult a napi rutin.

► *Nekik is énekelsz?*

– Persze. A zenei fejlődésben fontos is, hogy halljanak muzsikát. Énekeltem és hegedültem is már nekik.

► *Mennyi időt hagytál ki, míg visszatértél a színpadra?*

– A szülés előtt pár hónappal már nem léptem fel, tavaly áprilistól már nem zenéltem. December 30-án volt az újbóli közös fellépésünk Thomx-szel, majd január 14-én a következő, mindkettő Budapesten.

► *A felkérések elfogadásánál fontos most, hogy közel legyenek a lakóhelyetekhez?*

– Koszti is, a rokonok is dolgoznak, könnyebb így megoldani a fellépéseket. Ha távolabbra kell menni, az ne-



„A középső színpadon voltunk, körbevettek minket a nézők. Először azt sem tudtam, merre nézzek. Élményt jelentett a közönség jelenléte és az is, hogy minden elképesztően jól szólt.”

kem egyelőre nehezítő tényező, de kivitelezhető.

► *Idén az MVM Retro Dome fergeteg party-ja alkalmával több ezres tömegnek, világsztárok előtt játszottatok. Milyen élményeket szerezteél a nagyszabású házibulin?*

– Nagyon érdekes volt. Thomx-szel mi a középső színpadon voltunk, körbevettek minket a nézők. Először azt sem tudtam, merre nézzek. Élményt jelentett a közönség jelenléte és az is, hogy minden elképesztően jól szólt. Meglepően jó volt a hangtechnika, mindent megterveztek. Flottul ment, tervszerűen haladt az egész. Patikamérlegem kimérték. Tomi kezdett dj-ként egy hosszabb szettel, majd közösen is játszottunk negyedórát, ízelítőt adva a DanceFolk Show-ból.

► *Hogyan tervezed a folytatást? Vannak új felkérések?*

– Igen, megyünk, ahova hívnak. Egyiptomba a magyar intézettől kaptunk felkérést Thomx-szel, és **Spigiboy** is velünk tart. Egy hetet leszünk

ott a nemzeti ünnephez kötődően, március tizenötödike környékén. Fel-

kértünk egy baby sitters, akit már tizenöt éve ismerek, délelőttként ő vigyáz majd a gyerekekre. Délutánként Koszti és a rokonaink lesznek velük. Anyósomék lakását tavasszal felújítják. Addig pont a szomszédunkban laknak, ez nagy segítséget jelent nekünk. Az esti fürdetéseknél egyébként is ott szokott lenni a férjem édesanyja, amikor csak teheti.

► *Ennyi feladat mellett saját szerzeményekre nincs idő?*

– A régi repertoár megy tovább egyelőre. Tomival át gondoljuk, merre menjünk tovább. Menedzsert is keresünk, aki jobban keretekbe foglalná az irányvonalat. Egyértelműsíteniék a Live Act produkciókat.

► *Milyen gyakran látogattok Kiskunhalasra a férjeddal és a gyerekekkel?*

– Karácsonykor voltunk otthon. A kicsiknek még megterhelő az utazás és a sok inger. Felborul ilyenkor a napirendjük, de tavasszal is meglátogatjuk a nagyszülőket. A keresztlányunk is vár minket. Egy okkal több, hogy menjünk Halasra. **Pál László**

**6. HALASI CSALÁDI FARSANGI FUTÁS ÉS FÁNKCSÜTÉS**

2023. FEBRUÁR 11.

CSETÉNYI ÉLMÉNYPARK  
(KISKUNHALAS, DR. MONSZPART LÁSZLÓ UTCA 5.)

**PROGRAM**

FUTÁS	FÁNKCSÜTÉS
10:45 Bemelegítés	9:00 Fánkcsütsza elkészítése
11:00 Rajt	11:00 Sütés kezdése
<b>TÁV: 4 KM</b>	Szakmai koordinátor: Bognárné Várjú Mónika

**AJÁNLOTT MEGJELÉNÉS: VIDÁM FARSANGI ÁLARC, ÖLTÖZÉKI**

Forralt bor, tea és fánk a célbaérkezőknek!

További információ: +3620/349-5727

## Zeneiskolai koncertek

A Kiskunhalasi Alapfokú Művészeti Iskolában január 30-án, hétfőn 17 órakor lesz hangverseny a magyar kultúra napja alkalmából. A továbbiakban farsangi koncertre készül az intézmény, a rendezvényt február 16-án 17 órakor tartják.

P. L.

# „Szeretettel fogadtak bennünket a halasiak”



FOTÓ: SZÓRI ATTILA

A kiskunhalasi református gyülekezet életében december végén új időszakítás kezdődött. Akkortól tölti be **Bocskorás Bertalan** a vezető lelkész szerepkört. Vele és szintén lelkész feleségével, Enikővel beszélgettünk a református templomban.

► Nagy vonalakban hogyan alakult az életük, mielőtt Kiskunhalasra érkeztek?

BB: – Felvidéken születtem egy Szepsi nevű kisvárosban. Ott nőttem fel, ott érettségiztem és szívtam magamba a magyar kultúrát.

Budapestre vettek fel teológiára, ott ismertem meg a feleségemet. Összeházasodtunk, négy szép gyermekünk született. Először Somogy megyébe kerülünk egy kis településre, onnan Tolna megyébe mentünk, majd pedig egy „kis kitérővel”

Kanadába költöztünk. Ott kaptuk a felkérést, hogy jöjünk Kiskunhalasra, amit örömmel el is fogadtunk.

► Mennyi időt töltöttek Kanadában, és miért döntöttek úgy, hogy Halas lesz a következő állomás?

BE: – Tíz évig éltünk Calgaryban. Az, hogy hazajöttünk, elsősorban a honvágynak volt köszönhető, valamint egyszerűen úgy éreztük, hogy a kinti feladatunk bezárult, lekerelkedett. Magunkból, amit tud-

Mivel felvidéki vagyok, a hegyekhez vagyok szokva. Volt bennem egy félelem, hogy mennyire lesz szerethető számomra egy alföldi város, de nagyon jó tapasztalatokat szereztem itt. Könnyen átlátható a város, sok egyedi színfoltja van. Különlegesebb a házak, épületek, a térelrendezés.

► Sok feladatuk lesz a következő időszakban. Mit szeretnének megvalósítani közösen?

BB: – A legfontosabb, hogy nagy-



FOTÓ: ANDA PÉTER

tunk, átadtunk, örömmel adtuk át a feladatokat az utánunk jövőknek, viszont a búcsúzás fájdalmas volt ennyi idő után.

BB: – Az idős fát nehéz átültetni. Hiába töltöttünk ott tíz évet, sok olyan kulturális és egyéb dolog van, ami miatt mindig is éreztük, hogy sosem leszünk igazi kanadaiak. A családjunk, barátaink mind Magyarországon vannak, így a szívünk hazahúzott minket.

► Mik az első tapasztalatok? Milyen a város és az itt élő emberek?

BB: – Nagyon sok szeretettel és kedvességgel fogadtak bennünket a halasiak, amiért hálásak vagyunk. Maga a város nagyon hangulatos.

tiszteletű **Bödecs Pál** harmincéves szolgálatát követően méltóképp tudjuk folytatni a megkezdett munkáját. Az intézményekkel való kapcsolattartás mellett nagy hangsúlyt szeretnénk fektetni a családlátogatásokra és egyéb gyülekezeti tevékenységekre. A közösségi alkalmak covid utáni újjáélesztése kerül majd fókuszba.

BE: – December 16-a óta félállásban lelkész vagyok én is, időm másik felében pedig a reformátusóvodában és a Központi-iskolában tevékenykedem. Oda várom az embereket, pedagógusokat, diákokat, szülőket.

**Szóri Attila**



FOTÓ: ANDA PÉTER

## FORRÁS – ÚJ TÜKÖR KLUB

VENDÉGÜNK

# KALMÁR ZSUZSA

A SZABADKAI NÉPSZÍNHÁZ MŰVÉSZE

Közösségek Háza, Kiskunhalas, Sétáló u. 8.

2023. január 31. (kedd) 18.00 óra

Mindenkit szeretettel várunk! A belépés díjtalan.

HALASI VÁROSMENEDZSER KFT. A szervező a műsorváltottatás jogát fenntartja. A rendezvényen kép- és hangfelvétellel készül.

Paál Zsolt:

## Vasútállomás menti gyerek voltam, mint József Attila

Idén folytatódik a Forrás-Új Tükör Klub programsorozata. Az év első ilyen összejövetelére január 17-én került sor a Közösségek Házában. A közösség Paál Zsolt íróval találkozhatott, akivel Király Gábor beszélgetett. Az est vendégének műveiből Kerpits Miklós előadóművész, pedagógus olvasott fel. A rendezvényt a Hasi Városmenedzser Non-profit Kft. szervezte.

Paál Zsolt élete négy városhoz kötődik. Kecskeméten született, Kiskunhalason volt katona, Kiskunmajszán dolgozik, és Szegeden van az állandó lakcíme. Jelenleg Kiskunhalason lakik, így meghívást kapott a Közösségek Házában működő Forrás-Új Tükör Klubba.

– Művészetszerető, pedagógus



Kerpits Miklós, Paál Zsolt és Király Gábor

családban nőtem fel, ez meghatározta az életemet. Gyerekként sok időt töltöttem a könyvtárszobánkban. Irodalomkedvelő édesapám-

nak több ezer kötete volt otthon szerencsémre. Nagy hatással volt rám **Petőfi Sándor** János vitéze. Azután szerelembe estem az impresszionistákkal – mondta Paál Zsolt író, általános iskolai tanár.

Az esten szó volt arról, hogyan jött az írás az életébe. Megtudtuk, úrt érzett, ami arra készítette, hogy papírra vesse a gondolatait.

– Vasútállomás menti gyerek voltam, mint **József Attila**. Voltak megtorpanások, ki- és bekapcsolások, értek élmények. Spirituális, irracionális pillanat, amikor az ember átlendül, és az olvasáson túl írni kezd. Rendszertelenül és falánksággal olvastam, ami aztán lerakódott. Az élmények új történeteket szültek, hívtak elő – ismertette inspirációit a Forrás-Új Tükör Klubban. – *Először én is a könnyebb oldalát néztem: dalszövegírással lehet csajozni, aztán ez kinőtte magát. Önbizalmat nyerem azzal, hogy tetszenek másnak a gondolataim.*

A rendezvény résztvevői megismerhették Napfény a kövek alatt, Nosztalgia és Hajnali szél című alkotásait. Több műfajban alkotott a novellától a regényig. Franciaországi látogatásai során is az irodalomé volt a főszerep.

– *A Napfény a kövek alatt című könyvvel indultam. A regény epikus jellegű. Egy része Egerhez, a várhoz kötődik, a másik az '56-os forradalomhoz. Alapítványi kiadásban jelent meg. E nagy terjedelmű könyv címlapját művész*

festette. A Nosztalgia novelláskötet. A Hajnali szél című regényem egy dehumanizálódó világot ábrázol. A története a '60-as, '70-es évekbe vezet, egy fiatal magyar fiúról szól. A könyv az egyéni sors mellett a kollektív sorsot is megjeleníti.

A Forrás-Új Tükör Klubba Kerpits Miklós előadóművész is ellátogatott. Túl azon, hogy felolvasott Paál Zsolt műveiből, pedagógus kollégaként is jellemezte. Színdarab szerzőjeként írt **Szendrey Júlia** lehetséges életéről Petőfi Sándor halála előtt és után.

– *Tanítványait is megkísérti az irodalom, általános iskolában tanít magyart. Igazgatóként ismertem meg, remek pedagógusnak tartom, aki színdarabokat is írt. A haladó hagyományokat képviseli. Sok közös pedagógiai munkánk volt. Fantasztikus bátorsággal adott szerepet sajátos nevelési igényű gyerekeknek, akik azután briliáns alakításokat nyújtottak. Meglepetést okozott a kollégáknak, és magatartás-formálást is végrehajtott a színdarabokkal. Jelenleg 7-8. osztályosokat tanít.*

Paál Zsolt részt vett a Magyar Művészeti Akadémia őszi Tamási Áron novellapályázatán. Az Éhező földek című művével indult, és ért el sikert. Megvolt adva, hogy **Tamási Áron** által képviselt világot kell alkotni, ami egy stílusgyakorlat volt a számára. Az volt a célja, hogy amit tud, azt Tamási Áron stílusához közelítse.

Kép-szöveg: **Pál László**

## Petőfi Sándor szavalóverseny

A Petőfi-émlékévhez kapcsolódóan, a költő születésének 200. évfordulóján szavalóversenyt hirdet Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata és a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház. Az irodalmi megméretésen diákok és felnőttek egyaránt részt vehetnek.

A szervezők négy korcsoportban várják a jelentkezéseket kizárólag Bács-Kiskun vármegyéből. A 4-5-6.-osok a tavaszhoz, a 7-8-9.-esek a Jövendőlés, a 10-11-12.-esek a Nem megyek én innen sehova, a felnőttek a Téged keresnek szemeim című verssel nevezhetnek.

Az előválogatás menete: A jelentkezőknek 2023. február 3-a éjfélig, videófelvétel formájában kell feltölteniük a kötelező verset – név, lakcím, telefonszám és e-mail cím megadásával – az alábbi űrlapra:

<https://forms.gle/QkF8N8RoAUzfr81n6>

A zsűri 12 versenyzőt választ minden kategóriából, akik meghívást kapnak a döntőre.

A döntő március 1-jén lesz Kecskeméten, a Kelemen László Kamaraszínházban szabadon választott



költeménnyel. A szavalóverseny bírálatánál fontos a zsűri értékelésekor a művészi beszéd, a művészi teljesítmény és a kornak, személyiségnek megfelelő versválasztás.

P. L.

## ÁLLÁS

Csarnoképítésben és bádogozásban jártas, megbízható, dolgozni akaró alkalmazottat keresünk. Tel.: 06 30/820-86-92 A-9

Nyerges autóra sofírt keresek magyar-német viszonylatra. Hétféve itthon! Tel.: 06 30/521-21-05 A-33

Azonnali belépéssel keresünk karbantartó elektroműszerészt. A jelentkezéseket önéletrajzzal a duoplast@duoplast.hu címre várjuk. A-39

Lomb utcai Óvoda óvodapedagógus munkatársat keres 2023. februári kezdéssel. Jelentkezni önéletrajz küldésével: katiskola@halas.hu A-41

Kiskunhalason digitális fogtechnikai labor számítógépes operátor, logisztikus és gépező munkatársakat keres. CAD/CAM informatikus végzettség előnyt jelent. Jelentkezés fényképes önéletrajzzal a halasmunka@gmail.com e-mail címen. A-42

Fizikai munkára munkatársat keresünk! Munkavégzés helye: Kiskunhalas „B” kategóriás jogosítvány, targoncavizsga előny. Bérézés megegyezés szerint. Jelentkezni fényképes önéletrajzzal a Rongyász üzletekben vagy e-mailben a rongyasz@icloud.com címen. A-43

Corso Verona Gyorsétterembe pultos munkatársakat keresünk. Érdeklődni személyesen a Corso 2-ben az irodában vagy telefonon. Tel.: 06 20/225-50-04 A-44

Kiskunhalasi építőipari cég kőműves és segédmunkás munkakörökbe munkavállalókat keres. Tel.: 06 30/563-94-20 A-45

## ÁLLAT

Hízó eladó. Tel.: 06 20/771-63-88 A-46

## BÉRLEMÉNY

Raktárak, irodák kiadók a KÖLÍKEN Kötényi úti és Pétőfi utcai telephelyein. Tel.: 06 20/927-09-46 A-13

1 szobás, belvárosi, bútorozott, I. emeleti, felújított, klímás lakás hosszú távra kiadó. Tel.: 06 30/869-23-43 A-35

Üzlethelyiség raktárral kiadó (53-as út, Fejérföld u. 6.) Tel.: 06 30/934-25-44, 06 77/421-146 A-38

## EGYÉB

Mi is csatlakozunk! 19.000 Ft/m<sup>3</sup> áron adjuk a nyárfát a készlet erejéig! Ezen felül konyhakész nyárfát felvágva, hasítva 3.500 Ft/q, akár 6.800 Ft/q. EUTR: AA5864991 Tel.: 06 70/620-40-30 A-16

Kék abc bérleti joga eladó. Tel.: 06 70/338-97-05 A-18

Elektromosan állítható betegágy 170.000 Ft, kerekesszék 20.000 Ft, elektromos decubitus matrac 15.000 Ft. Tel.: 06 70/370-01-55 A-47

## INGATLAN

A Bercsényi utcában IV. emeleti ingatlan felújítandó állapotban eladó. Tel.: 06 30/738-68-97, 06 70/347-74-79 A-20

Kiskunhalason tanya eladó. Tel.: 06 70/254-55-95 A-26

## SZOLGÁLTATÁS

Épületenergetikai tanúsítás. Ocskó László Tel.: 06 20/913-55-35 A-22

Költöztetést, fuvarozást vállalunk. Tel.: 06 70/431-79-43 A-36

Fürdőkád-felújítás. Tel.: 06 30/998-24-85 A-37

Farsangi jelmezek kölcsönzése Kiskunhalason! Új helyen várjuk a kedves érdeklődőket. Szent Imre u. 4. Tel.: 06 70/271-99-48 A-40



**Az ExtractumPharma zrt. kunfehértói telephelyén történő munkavégzésre keresünk gyártósori betanított munkára szakmunkás vagy érettségi bizonyítvánnyal rendelkező KIMÉRŐT / GYÓGYSZERGYÁRTÓT / BEVONÓT. Munkavégzés 2, illetve 3 műszakos munkarendben. Gyógyszergyári tapasztalat előny.**

**Jelentkezés: [lugosit@expharma.hu](mailto:lugosit@expharma.hu) e-mail címen, fényképes önéletrajzzal. A munkakörrel kapcsolatban tájékozódhat honlapunkon ([www.expharma.hu](http://www.expharma.hu)).**

## KÉPŰJSÁG ÉJJELE-NAPPAL

Apróhirdetés 360 Ft/szó/hét  
Szolgáltatás 690 Ft/szó/hét

**A képűjságban, a Halasi Tükörben, a honlapunkon és közösségi hirdetési csoportunkban is megjelenik.**

## Képűjsághirdetés 12.490 Ft-tól!

Tájékoztató: [reklam@halasmedia.hu](mailto:reklam@halasmedia.hu), 06 77/423-003,  
[www.halasmedia.hu](http://www.halasmedia.hu)

FOLYAMATOS KEDVEZMÉNYEKEL VÁRJUK KEDVES ÜGYFELEINKET!

## HIRDESSZEN NÁLUNK!

## Anyakönyvi Hírek

**Születtek:** Kőszegi Luca (Szalai Fanni) Kecskemét, Szabadi Szofi (Polereczki Laura) Kiskőrös, Posta Réka (Horváth Dóra) Soltvadkert, Kovács Kármén (Zsebő Szabina) Kiskunhalas, Németh Noel (Kot-hencz Judit) Kiskőrös, Varga Magdolna (Kuhl Viktória) Kecel, Nacsa Inez (Gyuris Anna) Szeged, Gárgyán Liza (Bakó Eszter) Zsana, Faltum Frida (Drozdik Klaudia) Gátér, Horváth Hunor (Karasz Evelin) Kiskunhalas, Gyuricza Emma (Somogyi-Berta Anna) Soltvadkert, Lukács Sándor (Erdélyi Mónika) Kelebia, Balázs Szófia (Endre Csilla) Bócsa, Kapcsos-Mizsur Heléna Katalin (Mizsur Anitta Kinga) Bottonya, Magyarosi Fanni (Mészáros Sára) Szeged, Horváth Maja Milla (Cseresnyés Kitti) Kecskemét, Romsics-Katos Lia (Katos Dorina) Baja, Eckhardt Fanni (Mándoki Emese Erzsébet) Dusnok, Savanya Laura (Szilágyi Beáta) Kiskunhalas, Pogány Mihály (Bagó Petra) Kecskemét, Dely Ákos (Frittmann Nikolett) Soltvadkert

**Házasságot kötöttek:** Hadari István és Jánosi Viktória, Nagy Béla és Borsodi Klaudia Gyöngyi

**Elhunytak:** Vindecker Józsefné Vincze Terézia (Soltvadkert), Vörös József (Kiskőrös), Deák Ferencné Kovács Erzsébet (Soltvadkert), Kazai Imréné Pecznik Ilona (Soltvadkert), Laczi Imréné Tanító Mária (Kiskunhalas), Sipos Józsefné Szabó-Galiba Irén (Kiskunhalas), Hegedűs Lászlóné Lavati Erzsébet (Kelebia), Mihálka Kálmán Jenőné Harkai Erzsébet Julianna (Kiskunmajsza)

Minden  
csütörtökön  
19:30-tól  
a Halas Tv  
műsorán.

KULTÚRKÉP

**ntv** *Nézzé digitálisan jó minőségben a HALAS TV-t*  
**MŰSORAJÁNLATUNK:**

<b>Január 25. SZERDA</b>	12:00 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)	19:00 Híradó/kedd (ism.) 19:30 Híradó/szerda (ism.)
00:00 Képzés	12:30 Híradó/csütörtök (ism.)	20:00 Híradó/csütörtök (ism.)
07:00 Híradó/kedd (ism.)	13:00 Képzés	20:30 Híradó/péntek (ism.)
07:30 Kóktél – válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)	18:00 10 éve történt (ism.)	21:00 Képzés
08:00 Képzés	18:30 Diagnózis	
12:00 Kóktél – válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)	19:00 Híradó/péntek	<b>Január 30. HÉTFŐ</b>
12:30 Híradó/kedd (ism.)	19:20 Napi Mozaik	00:00 Képzés
13:00 Képzés	19:30 10 éve történt (ism.)	07:00 Megyei krónika (ism.)
19:00 Híradó/szerda	20:00 Híradó/péntek (ism.)	07:30 10 éve történt (ism.)
19:20 Napi Mozaik	20:30 Diagnózis (ism.)	08:00 Képzés
19:30 Megyei krónika	21:00 Képzés	12:00 Megyei krónika (ism.)
20:00 Híradó/szerda (ism.)	22:00 Híradó/péntek (ism.)	12:30 10 éve történt (ism.)
20:30 Megyei krónika (ism.)	22:30 Diagnózis (ism.)	13:00 Képzés
21:00 Képzés	23:00 Képzés	19:00 Híradó/hétfő
22:00 Híradó/szerda (ism.)		19:20 Napi Mozaik
22:30 Megyei krónika (ism.)	<b>Január 28. SZOMBAT</b>	19:30 10 éve történt
23:00 Képzés	00:00 Képzés	20:00 Híradó/hétfő (ism.)
	08:00 Híradó/péntek (ism.)	20:30 10 éve történt (ism.)
	08:30 Diagnózis (ism.)	21:00 Képzés
	09:00 Képzés	22:00 Híradó/hétfő (ism.)
<b>Január 26. CSÜTÖRTÖK</b>	12:00 Diagnózis (ism.)	22:30 10 éve történt (ism.)
00:00 Képzés	12:30 Híradó/péntek (ism.)	23:00 Képzés
07:00 Híradó/szerda (ism.)	13:00 Képzés	
07:30 Megyei krónika (ism.)	17:20 A hét Napi Mozaikjai (ism.)	<b>Január 31. KEDD</b>
08:00 Képzés	18:00 Diagnózis (ism.)	00:00 Képzés
12:00 Megyei krónika (ism.)	18:30 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)	07:00 Híradó/hétfő (ism.)
12:30 Híradó/szerda (ism.)	19:00 Beszéljünk róla magazin (ism.)	07:30 10 éve történt (ism.)
13:00 Képzés	19:30 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)	08:00 Képzés
19:00 Híradó/csütörtök	20:00 Beszéljünk róla magazin (ism.)	12:00 10 éve történt (ism.)
19:20 Napi Mozaik	20:30 Diagnózis (ism.)	12:30 Híradó/hétfő (ism.)
19:30 Kultúrkép – kulturális magazin	21:00 Képzés	13:00 Képzés
20:00 Híradó/csütörtök (ism.)		19:00 Híradó/kedd
20:30 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)	<b>Január 29. VASÁRNAP</b>	19:20 Napi Mozaik
21:00 Képzés	00:00 Képzés	19:30 Kóktél – válogatás a Halas Tv műsoraiból
22:00 Híradó/csütörtök (ism.)	16:00 10 éve történt	20:00 Híradó/kedd (ism.)
22:30 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)	16:30 Diagnózis (ism.)	20:30 Kóktél – válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)
23:00 Képzés	17:00 Kóktél – válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)	21:00 Képzés
	17:30 Diagnózis (ism.)	22:00 Híradó/kedd (ism.)
<b>Január 27. PÉNTEK</b>	18:00 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)	22:30 Kóktél – válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)
00:00 Képzés	18:30 Híradó/hétfő (ism.)	23:00 Képzés
07:00 Híradó/csütörtök (ism.)		online műsorújság www.halasmedia.hu
07:30 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)		A műsorváltozás jogát fenntartjuk.
08:00 Képzés		

# Versek és együtt éneklés a kultúra napján



FOTÓ: KISS ISTVÁN

**A Himnusz megírásának dátumára és szerzőjére, Kölcsey Ferencre több helyen emlékeztek a városban. A Kurucz Vitézek Nyugálományú Egyesület a magyar kultúra napja alkalmából meghívta a kiskunhalasi József Attila Irodalmi Kört a Tiszti Klubba.**

A január 19-i rendezvényen a Himnusz meghallgatása után **Simon Ilona** beszélt a vers megszületésének körülményeiről, utóéletéről.

– Érdekes történeteket hallhattak a jelenlevők a magyar nép imádságáról. Ezt követően került sor műsorunkra, melyben lélekiemelő történetek hangzottak el **Szűcs Erika** és **Gál Klárka** tollából, melyet édesanyja, **Ternyák Erzsike** tolmácsolta. **Elő Marika** verse, valamint **Balogh Zsuzsa**, **Wass Albert**, **Petőfi Sándor**, **József Attila** egy-

egy költeménye is szerepelt összeállításunkban. Ezen kívül három dal is elhangzott gitárkísérettel. Együtt énekelünk a közönséggel.

A program alkalmával megtekinthették irodalmi klubtársunk, **Gál Misi** híres embereket ábrázoló, mesterien megrajzolt grafikáit, illetve **Szűcs Anita** gyönyörű fotóit is. Szép, meghitt délután volt. Köszönjük a megtisztelő meghívást és az elismerő szavakat – fogalmazott **Sári Kati**, a József Attila Irodalmi Kör vezetője.

**P. L.**

## Kultúra napi Gózon-kör



A kiskunhalasi Gózon István Irodalmi Kör január 21-én, szombaton tartotta legutóbbi összejövetelét a VOKE Művelődési Házban. A megjelenteket **Pásztor Gergely** köszöntötte. A folytatásban a magyar kultúra napja és a 200 éves Himnusz, **Kölcsey Ferenc** műve előtt tisztelegtek, és emlékeztek az 1825. január 22-én született kiskunhalasi gazdálkodóra és parasztköltőre, **Gyenzse Antalra Vég-ső István** történész kutatásai alapján. Ismertetőt mondott **Monda Margit**, majd a Gózon István Irodalmi Kör tagjait szólította meg. A rendezvény második felében saját alkotásaikat szavalták és olvasták fel a résztvevők.

Kép-szöveg: **P. L.**

**HALAS**  
**77/420-420**  
**TAXI**

**A központi szám ötödik kicsengése után az ügyeletes taxis jelentkeznek!**

## Címlapunkon

Fotók: Anda Péter, Jáger Levente

Kreatív: Anda Péter



6400 Kiskunhalas,  
 Hősök tere 1.  
 Tel./fax: 77/423-003  
 info@halasmedia.hu

Ügyvezető: **Vincze Bálint** [ugyvezeto@varosmenedzser.hu](mailto:ugyvezeto@varosmenedzser.hu). Főszerkesztő: **Kovács Iván** [foszerkeszto@halasmedia.hu](mailto:foszerkeszto@halasmedia.hu) Szerkesztők: **Jáger Levente** [jager.levente@halasmedia.hu](mailto:jager.levente@halasmedia.hu), **Pál László** [pal.laszlo@halasmedia.hu](mailto:pal.laszlo@halasmedia.hu). Munkatársak: **Bakos László**, **Fehér Erika**, **L. Molnár Anna**, **Szóri Attila**, **Vass Katalin**. Szerkesztőségi munkatársak: **Bánóczki Rita**, **Csiszár András**, **Kardos Csaba**, **Lakatosné Wágner Nikolett**. Hirdetésszervezőnk: **Hudcz Attila** [hudcz.attila@halasmedia.hu](mailto:hudcz.attila@halasmedia.hu) *Ügyfélszolgálat, hirdetések: [reklam@halasmedia.hu](mailto:reklam@halasmedia.hu)*  
 Kiadja: Halasi Városmenedzser Nonprofit Kft. Felelős kiadó: a kft. ügyvezetője Terjesztők: Magyar Posta Rt., illetve saját terjesztők. Előfizethető: a postahivatalokban. Nyomdai munkák: **s-Paw Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.**, Üllés ISSN: 2559-8678

## Sportdíjasok

Nem volt könnyű dolga annak az eseti bizottságnak, amely a beérkezett jelölteket véleményezve javaslatot tett a képviselő-testületnek arra, hogy kik kapják meg a városi sportdíjakat. A döntés csütörtökön délután született meg, zárt ülés keretében. **Fülöp Róbert** polgármester hozta nyilvánosságra a névsort. Az év női sportolója **Vas Luca** úszó, a férfi sportolója pedig **Halász Bence** atléta lett. Az év felnőtt csapatának járó elismerést a Szilády RFC női futsalcsapata érdemelte ki. Az év utánpótlás lány sportolójának **Gyenizse Zsófi** fitnessversenyzőt, míg utánpótlás fiú sportolójának **Takács Balázst** választották, aki tornában, valamint labdarúgásban is jeleskedik. Az év utánpótlás csapata díját a Fazekas DSE diákolimpiai tornászcsapatai vehetik át. Az év élyes sportolójának járó elismerést **Acsai Bence** labdarúgó kapja meg. Az év edzőjének a Halas Fitness Egyesület és a Fazekas DSE képviselőjében **Tóth Istvánt** választották, az év sporttámogatója a Hunent Zrt. lett. A polgármester különdíját a Kiskunhalasi Kertvárosi Általános Iskola játékos sportverseny csapata érdemelte ki. A hagyományoknak megfelelően az elismeréseket egy gála keretében adják majd át, várhatóan a jövő hónap közepén.

## Aranyérmesek

Kecskemét volt a házigazdája a Violin Maraton Utcai Futóversenynek. Vasárnap délelőtt népes mezőny gyűlt össze, hogy sporttal töltsék ezt a napot. A Kiskunhalasi Atlétikai Club versenyzői is ott álltak a rajtvonalnál és velük tartott **Tabajdi Józsi** bácsi is. **Kaszap Imre** elnök a közösségi oldalán számolt be a kiváló eredményekről. Két kategóriában halasi győzelem született, **Varga Médea** és **Kaszap Bence** is az 5 ezer méteres távon volt első a nők, illetve a férfiak között. Ugyanezen a távon **Tallér Anita** ötödik, **Ale Patrik** kilencedik, **Tapodi Attila** tizenharmadik, **Bíró Csongor** tizenkilencedik, míg **Tapodi Bence** huszadik volt. Férfi 10 kilométeren **Lázár Viktor** hetedik volt, míg 21 kilométeren **Patocskai Tamás** a második helyet szerezte meg.

jel

## Ütős évben bíznak



Az ünnepekkel teli jubileumi évet követően egy eredményes 2023-ban bíznak a Halasi Box Club vezetőségi tagjai, versenyzői és szimpatizánsai. A napokban tartották meg az idei esztendő első edzését, amelyet szünet után majd a Szent Imre utcai teremben. A felkészülés után a fiatalok már az Énekes István Ifjúsági Emlékversenyen szeretnének bizonyítani.

A téli szünet sem telt el eseménytelenül a Halasi Box Clubnál. A vezetőségi tagok és **Lehóczki László** edző igyekezett teljesíteni a Szent Imre utcai edzőtermet, hogy mire elkezdődnek a

foglalkozások, méltó körülmények várják majd a fiatalokat. A napokban el is



Kép-szöveg: **Jäger**

## Sziládys, futsalos érmek

Két korosztályban rendezték meg a Bács-Kiskun vármegyei futsal tornát a II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és Technikum tornacsarnokában. Az U11-es és az U13-as mezőnyben is nagy csatákat láthatott a közönség. A házigazda Szilády RFC egy arany- és egy ezüstéremmel zárt.

Futsal nagyüzem volt szombaton a II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és Technikum tornacsarnokában. Az U11-es és az U13-as korosztály vármegyei tornájának volt a házigazdája a Szilády RFC. Az U11-esek, **Gilich Tamás** tanítványai kezdték a sorozatot. A hazaiak nem bíztak semmit a véletlenre és a Csólyospálost 10-0-ra verték, majd a Kerekgyháza elleni 4-1-es siker következett. A Kiskunfélegyházát 1-0-ra, a Bugacot 4-0-ra verték a halasiak, így ők lettek a bajnokok. A legeredményesebb játékos a 7 gólig jutó **Patocskai Tamás** volt. Az U13-as csapat **Földes Péter** vezetésével lépett pályára és minden di-



FOTÓ: FACEBOOK.COM

cséretet megérdemel. A fiatalok a Csólyospálos elleni 7-0 arányú győzelemmel kezdtek, majd a Kerekgyháza 3-2-re verte a mieinket. A folytatásban a halasiak Kiskunfélegyházát múlták felül 2-0 arány-

indultak az edzések, az első alkalmon szép létszámban jelentek meg a sportág kedvelői. Nekik **Mester Sándor** elnök tartott egy pörgős bemelegítést, majd ezt követően már zsákolással, árnyékbokszal folytatódott a foglalkozás.

– Minden egyesületet érinti a rezsi-probléma, ez ügyben a szövetséghez fordultam. Mi, házilag igyekeztünk megoldani a terem szigetelését, hogy a srácok tudjanak edzeni. Hamarosan az Énekes István Ifjúsági Emlékverseny következik. Remélem, egy-két versenyzőnk felhúja majd magára a szövetségi kapitány figyelmét – fogalmazott Mester Sándor.

ban, majd a Bugac elleni 2-1-es siker azt jelentette, hogy az RFC a második helyet szerezte meg. **Miskei István Koppány** kilenc góllal volt a legjobb góllövő.

JL

Több megközelítésből is emlékezetes lesz az idei, XV. Szilády Kupa Középiskolás Teremlabdarúgótorna. Egyrészt a pályára lépő nyolc csapat mindent megért azért, hogy ne felejtjük el a mérkőzissorozatot, másrésztől a diákok olyan hangulatot teremtettek, amely mellett öröm volt focizni és nézőként is részt venni a kupán. Hazai szempontból pedig tökéletes volt az együttállás: egy remek szurkolótábor mellett aranyérmes csapat dukál. A házigazdák megérdemelten emelheték magasba a győztesnek járó serleget.

brusztos játék is. A halasi középiskolák közül talán a II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és Technikum lehet csalódott a nyolcadik helyével, ám ők pontot tudtak rabolni a később aranyérmes Szilády Áron Református Gimnáziumtól. A tekósoknak másfél hét múlva ott lesz a saját kupájuk, ahol bőven javíthatnak majd. A KSZC Dékáni Árpád technikum az első két meccsét ellazsálta, utána legyőzték a Te-

## Szurkolótábor és a csapat: a nyerő sziládys páros



Két napon át a Szilády Kupára figyelték a focibarátok. A tizenötödik alkalommal megrendezett középiskolás labdarúgó eseményen nyolc csapat lépett a Dékáni-sportcsarnok parkettjére. Amikor a halasi csapatok játszottak, akkor garantált volt a telt ház és a hangos szurkolás. A sziládys táborhoz felzárkóztak a tekós, bibós és dékáni drukkerok is. Ami a meccseket illeti: a 18 mérkőzésen 63 gól esett, három találkozó büntetők döntöttek. Voltak remek gólok, remek cselek és persze

köt, az ötödik helyért játszott találkozó elvesztették. A Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium címvédőként érkezett és harmadikként zárt. A bibós fiatalok egyszer botlottak, éppen a házigazdák ellen. Mindezek mellett a bibós az egyik legegységesebb csapat. A hazaiak mindig azzal a teherrel lépnek pályára, hogy tőlük a közönség győzelmet vár. Ezúttal beváltotta a hozzá fűzött reményeket a Szilády. **Zákány Sándor** csapata talán most nyújtotta a leg-egylenetesebb teljesítményt és ami-



kor kellett, akkor hozzátették az extrát is. Ilyen volt a Bibó legyőzése és a döntőben sikerrel megvívott büntetőpárbaj. Az ellenfél, a Kecskemé-

gazdák a serleget. A csapatban **Fenyvesi Bálint, Juhász Döme, Acsai Botond, Kőrösi Dániel, Szuromi Vajk, Vojnics-Rogics**



ti Katona József Gimnázium végig remekelt. A sziládys szív és a szurkolótábor ezúttal legyőzte őket. Az ünnepélyes eredményhirdetésen jogosan emelheték magasba a házi-

**Levente, Benyó Gergely, Mike Dávid, Hajma András, Német Gergő, Szabó Levente, Mihály Csongor** kapott helyet.

Kép-szöveg: **Jáger L.**



# WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ

ÖNNEK IS AZ ÚJÉVI FOGADALMAI KÖZÖTT VAN, HOGY JOBBAN VIGYÁZ AZ EGÉSZSÉGÉRE?

**KEZDJE A HALLÁSÁVAL ÉS JÖJJÖN BE HOZZÁNK INGYENES HALLÁSVIZSGÁLATRA.**

PRÓBÁLJA KI HALLÓKÉSZÜLÉKEINKET **KÖTELEZETTSÉGMENTESEN 15 NAPIG!**



WIDEX MOMENT M440 RD

**Kiskunhalas kórház, Dr. Monzpart u. 1.**

**Kérjük, egyeztessen időpontot!**

06 (70) 941 8813

info@widex.hu

KISK1/23/01HT1

## OSZTRÁK GALÉRIA RÉSZÉRE FELVÁSÁRLÁS

KISKUNHALAS, KÖZÖSSÉGEK HÁZA (SÉTÁLÓ U. 8.)

*Újévi, egynapos felvásárlásunk:*

**2023. január 27. (péntek) 10-13 óra között**

**Egyéb napokra időpontkérés: 06-20/800-5211**

**Antiktárgyak vásárlása európai aukciós árakon!**

Arany felvásárlás: 12.500 Ft/g-tól akár 45.000 Ft/g-ig

Brilles ékszerek: 35.000 Ft/g-tól akár 65.000 Ft/g-ig

Ezüst felvásárlás: 150 Ft/g-tól akár 600 Ft/g-ig

- Arany-ezüst tárgyakat • Festményeket • Műtárgyakat • Zsolnay, Herendi porcelánokat kiemelkedő áron, akár 3 millió forintért
- Érméket, kitüntetések
- Forgalomból kivont pénzeket
- Bizsukat válogatás nélkül.



Mindenfajta mechanikus, régi **KARÓRÁT** kiemelt áron vásárolunk, akár hibásat is!



**AZONNALI KÉSZPÉNZ!**

Értékbecslés és kiszállítás díjtalan!

Az ország egész területén!

[www.osztrakgaleria.hu](http://www.osztrakgaleria.hu) | [osztrakgaleria@gmail.com](mailto:osztrakgaleria@gmail.com)

## RITA ASSZONY ÍZVARÁZSLATA

### „Brokkfiol”

**Ha a nehéz ételek után egy húsmentes napra vágyik, e heti ajánlatom biztosan elnyeri az ön tetszését is.**

#### Rakott zöldségek hús nélkül

Hozzávalók: 50 dkg karfiol, 50 dkg brokkoli, 10 dkg vaj, 2 ek étolaj, 20 dkg barna rizs, 3 dl tejföl, 2 db tojás, 1 db közepes nagyságú vörshagyma, 1-2 gerezd fokhagyma, só, törött paprika.

Elkészítés: a brokkolit és a karfiolt rózsáira szedem, és sós-vegetás vízben felteszem főni. A vízbe 1-2 gerezd fokhagymát is rakok. Az étolajon megdinsztelem az apróra vágott vörshagymát, megszórom piros paprikával (pörköltalapot készítek), majd belefőzöm a rizst. Felöntöm annyi vízzel, hogy ellepje, sózom, borsozom. A barna rizst hosszabb ideig kell főzni, mint a fehéret, ezért lehet, hogy időnként pótolni kell a főzővizet, de csak annyit, hogy mire megpuhul, ne legyen leve. Amikor minden megfőtt egy tűzálló tálal kivajazok, alulra kerülnek a brokko-



FOTÓ: SZÓRI ATTILA

lirózsák, amire egy-két darabka vajdarabok. Következő a rizs, ezt beborítom a karfiolrózsákkal. A tejfölt elkeverem a tojással, megszórom és ezzel a keverékkel locsolom meg a tetejét. Én még pár szelet paradicsomot is szeleteltem rá. Rátördelem a maradék vajat, és 200 fokok előmelegített sütőben pirosra sütöm.

Ilyen egyszerűen varázsolhatunk a család asztalára egy ízletes ebédet vagy vacsorát.

**Rita asszony**